
 

 

   Notulen van de bestuursvergadering op maandag 1 juli 2024. 
 
Aanwezig: Nico, Trudy, Jan M, Ingrid, Machteld, Jan S, Ton. 
Notulist: Ada. 
Uitgenodigd: Jacinta Liewes namens Verenigingsondersteuning 
 
De voorzitter heet iedereen welkom  

1. Opening en de agenda wordt vastgesteld zonder toevoegingen.     
 
2. Mededelingen.  

 

3. Notulen van de bestuursvergadering van maandag 3 juni 2024. 
Goedgekeurd. 
 
4. Ingekomen post. 
 

• Bedankbriefje van Ali van der Winden n.a.v. haar huldiging als erelid. 

• Aanbod van Ilja de Loor voor helpende handjes indien nodig. 

• Antwoord van Fred Gorter op de vraag kerstdienst. Gaan we niet doen. 

• Vraag van Cees Smael via Naomi om het Sofytje op de website te plaatsen. 

Nee. Dubbel werk. Iedereen krijgt het op de mail. 

• Getekend contract podiumdelen Gospelworkshop Agathakerk. 

• Vraag van Tineke wanneer we nog een keer in de Agatha kerk kunnen zingen. 

Even vragen welke datum zij dat in gedachten hebben. 

• Fijne zomerwens van het HSO-orkest en de vraag om de nieuwsbrief naar de 

koorleden door te sturen. Ja. 

• Uitnodiging deelname Verenigingsmonitor 2024 (enquête)  

5. Uitgaande post. 

• Aanvraag om mee te doen als koor met Maartje en Kine in het Kennemer 

theater. Antwoord teruggekregen met informatie. Ze waren blij met de 

aanmelding. Er wordt aan de regisseur gevraagd of zo’n groot koor mee kan 

doen. We horen er nog van. 

 

6. Agendapunten. 
          Laatste avond. 2 juli  
✓ Alles is rond. De weersvoorspelling is: geen regen dus geen tenten nodig.  

✓ 10 uur helpt Jan S Cees met uitladen en inrichten van de bar.  

✓ 17 uur wordt BBQ en vlees gebracht (Trudy) 

✓ 17.30 uur kerk open voor de helpers en stoelen en statafels neerzetten. 

✓ 3 juli 9 uur komt de slager alles weer ophalen (Trudy) 

 
 



 

 

Jubileumconcert. 

✓ Nico heeft de combobezetting doorgegeven aan HSO.  

✓ Nico gaat met Aldert overleggen over het programma en welke stukken we 

uit het hoofd gaan zingen.  

 

• Extra toegevoegd           7. Wat communiceren we naar de koorleden. Nog even niets.    

    Verkorte Notulen. Trudy. 
       
 
8.Afsluiting. 21.50 uur 
 
Ada de Vaal, notulist 


